Motorschutzbtgel
BMW R 850 R ab Bj. 2003
BMW R 1150 R

Artikel-Nummer: 502.913 00 01 schwarz
502.913 00 02 chrom

£
1

LINKE SEITE

Montagehinweise

Zur Demontage der Originalschrauben ist ein TORX-Schlussel T 50 erforderlich!

Teile Nr. Stiickzahl Bezeichnung
1 1 Motorschutzbiigel links
3 1 Inbusschraube M 10 x 55
4 1 Inbusschraube M 10 x 65
6 1 Sechskantschraube M 10 x 90
7 1 Inbusschraube M 8 x 25
8 3 U-Scheiben & 10,5 mm
9 2 U-Scheiben & 8,4 mm
11 1 selbstsichernde Mutter M 8
12 1 Aludistanz @ 18 x & 11 x 12 mm
13 1 Aludistanz @ 18 x & 11 x 17 mm

bitte wenden!



p—
T AL

J ol
/‘N

RECHTE SEITE

Teile Nr. Stiickzahl Bezeichnung
2 1 Motorschutzbugel rechts
4 1 Inbusschraube M 10 x 65
5 1 Inbusschraube M 10 x 90
8 3 U-Scheiben & 10,5 mm
10 1 selbstsichende Mutter M 10
14 1 Aludistanz @ 18 x & 11 x 40 mm
15 1 Aludistanz @ 18 x & 11 x 20 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.






